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2. Swuqbuu b Ynunwugbuu pniuyghwubtpp b
upwug qpuwdhlubpp

% Unwownpuupubip
Gt mpjus hwjuwuwpnipyuup jud wuhwywuwpnipjuup pujupw-

pnn pnpnp pYtph puqunipyniup: Uhwynp ppgwitwgsh dpu tplip wyn A
Jtimtinp, npnug hwdwp ~h hwdwwyuwwnwufuwu wpdtiputinn pujwpwpned
tu mpjwéd wnusnipjwun.

1. w) tgt =3, p) ctgt=-1, q) tgt=-1, n) ctgr <~/3 :
QGunuty $niuyghwyh npnpdwu mhpnypen.

2. w) tg(x+£}, p) L q) ctg(—2x), n)ctgzx, ) tgx+ctgy:
4 tg3x
3. buwpngly $mulghuyh gpudphyp.
_ltex] _ _ o - ctoy -
wy=ss P y=leter,  q) y=tev+fter], 1) y=ter-ctgr:
4. Sunuby $niuyghwyh wpdtiputinh whpnypep.
w) y=tgx+ctgx, p) y=tg’x+ctg’x,

6t
q) y=tgix—6tgx, 1) y=—o:
tg'x+9




Glutny y =tgr Yud y =ctgx pmuyghwitinh gpudhlyhg, ujupugpty’
huswyhup duwthnfunipyniuutiph dhongny Jupbjh L unwiw] pipdus
$niuyghugh gpudbhyp (gpuphy funmghip wywpnwnhp gk).

w) f(x)=-ctgr, p) f(x)=]tex, q) f(x)=2tgr,
n) f(x)zctg(x—%), W f()=te(x+1), Q) f£(x)=tely:
Chnwgnntip $niughwin b Yunnigly Upw gpuphlyp.

w) £ (x)=1g2x. ) () =ote[ 12 ).

W) s)=e(x+ 2] ) )




